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15. Mai 20**



Guten Tag – Bonjour– Good Morning!
Bewerbung als Event-Managerin


Sehr geehrter Herr Brunner

In welcher Sprache ich auch spreche – bei jeder hört man meine Begeisterung und Leidenschaft für die Kommunikation und im Besonderen zu Fremdsprachen heraus. Und weil ich mich beruflich genau in die Richtung der Organisation von Anlässen ausrichten will, ist diese Stelle ein spannendes und vielseitiges Angebot für mich! 

In meiner jetzigen Position arbeite ich bereits in der Gästebetreuung und ich bin täglich motiviert, diese Anlässe zur vollkommenen Zufriedenheit unserer Kundschaft zu organisieren. Mit meinen jetzigen Kompetenzen organisiere ich bereits viele Seminare – und wenn ich mir vorstelle, dass ich diese Arbeit bei Ihnen auch auf internationalem Parkett machen könnte, dann spornt mich das zu Höchstleistungen an!
 
Persönlich lache ich gerne, ich bin unkompliziert und kann gut auf andere Menschen zugehen. Ich schätze das Miteinander im Team, kann gut Entscheide treffen und ich habe eine positive Sichtweise. Als loyale Person bin ich an einer langfristigen Anstellung interessiert.

[bookmark: _GoBack]Sehr gerne will ich mich der Herausforderung in Ihrem unternehmerisch denkenden Gastro-Betrieb stellen. Für Probetage bin ich gerne bereit, damit Sie und Ihr Team meine Fähigkeiten prüfen können und ich Sie von meiner Eignung überzeuge.

Ich freue mich auf Ihre Einladung zu einem persönlichen Kennenlernen.

Freundliche Grüsse





