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Engagierte Mitarbeiterin für die Unterstützung in Ihrer Küche


Sehr geehrte Frau 
	
Essen zuzubereiten ist eine grosse Leidenschaft von mir. Ursprünglich aus den Philippinen stammend, folgte ich meinem Mann in die Schweiz, wo ich meinen angestammten Beruf als Krankenschwester nicht weiter ausüben konnte. Mein Weg führte mich in einen privaten Haushalt, wo ich neben Betreuungsaufgaben der Kinder eben auch für das Versorgen des leiblichen Wohls der Familie zuständig war.

Geschickt kann ich mit Küchenutensilien umgehen und mein Rezeptrepertoire ist umfangreich. Meine Handfertigkeiten sowie die saubere und genaue Arbeitsweise waren auch in einer Produktionsfirma von medizinischen Komponenten gefragt. Eine hohe Flexibilität und Anpassungsfähigkeit liegen mir im Blut und lassen sich an meiner Lebens- und Berufserfahrung ablesen.

Mein Wesen bezeichne ich als sehr hilfsbereit und verlässlich. Ich kann vielseitige Arbeiten übernehmen, auch die Reinigung der Küche macht mir nichts aus – es gehört einfach dazu. „Schwiizerdütsch“ verstehe ich, meine aufgestellte Art kommt im Team gut an. 

Sehr gerne bin ich in Ihrer Küche das „Salz in der Suppe“ und unterstütze Sie dabei, Ihre Gäste zu verwöhnen. Ihr Haus mit dem schönen Ambiente gefällt mir sehr. Was das Pensum anbelangt, bin ich sehr offen.  Für das Prüfen meiner Bewerbung danke ich Ihnen. Ich freue mich, wenn wir uns in einem Vorstellungsgespräch besser kennenlernen können.

Freundliche Grüsse
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