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Weinfelden, 26.08.2014


Bewerbung um eine Lehrstelle als Kauffrau EFZ

[bookmark: _GoBack]
Sehr geehrte/r Frau/Herr Ansprechperson 
[bookmark: Text22]Ich möchte mich auf diesem Wege bei Ihnen auf die ausgeschriebene Stelle als Kauffrau im B-Profil bewerben. Ihr Unternehmen ist mir besonders positiv aufgefallen, weil ich schon sehr viel Gutes über Sie gehört habe, zum Beispiel …..
Zurzeit werde ich im Motivationssemster basis-job der Stiftung Zukunft Thurgau bei der Lehrstellensuche begleitet und werde ab September wieder einen Tag Schule die Woche besuchen.
Ich arbeite gerne im Büro und komme sehr gut mit Arbeiten am Telefon oder am Computer zurecht. Ich habe vor meiner Lehre bereits an der Schule drei Semester lang das Freifach „Informatik“ besucht. Zudem besitze ich eine rasche Auffassungsgabe und bin im Umgang mit anderen Menschen offen und verhalte mich vorbildlich.
Seit meiner frühen Kindheit bin ich schon fasziniert von der Büroarbeit. Mein Onkel, bei dem ich grösstenteils aufwuchs, ist ein Mitglied der Geschäftsleitung der Schweiz AG ist und er war schon immer eins meiner Vorbilder. So kam ich ziemlich früh schon in Kontakt mit der kaufmännischen Arbeit. Dies bestätigt mich eine Lehre als Kauffrau zu finden. Nun hoffe ich sehr, dass ich meinen Traumberuf - vielleicht bei Ihnen erlernen darf.
Ich freue mich sehr, mich persönlich bei Ihnen vorzustellen und möchte mich bereits jetzt für das entgegengebrachte Interesse herzlich bedanken.
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