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Bewerbung als Metallarbeiter

Sehr geehrte Damen und Herren

Suchen Sie einen zuverlässigen und arbeitswilligen Mitarbeiter für die Metall-verarbeitung? Dann bin ich die richtige Person für Sie!

Ich war lange Zeit als Metallarbeiter und Schweisser in verschiedenen Unternehmen tätig. Hierbei leistete ich stets genaue und einwandfreie Arbeit. Ob Schweissen, Bohren, Fräsen, Sägen, Stanzen oder Zuschneiden – das Bearbeiten von Metallen begleitet mich bald schon 30 Jahre. Meinen Erfahrungsschatz möchte ich deshalb gerne in Ihrer Unternehmung einbringen 

Ich zeichne mich durch grosses Durchhaltevermögen, selbständige Arbeitsweise und grosse Eigeninitiative aus. Ich gelte als sehr zuverlässige Person und verfüge über eine rasche Auffassungsgabe. Ich bin überzeugt davon, Ihr Team mit meinen Fähigkeiten und Erfahrungen zu unterstützen.

Aus wirtschaftlichen Gründen wurde mir und Anderen bei der letzten Anstellung gekündigt. Nur allzu gerne möchte ich meine Fähigkeiten Ihnen zur Verfügung stellen. Für das Prüfen meiner Unterlagen danke ich Ihnen und freue mich über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch oder Probearbeiten.

Freundliche Grüsse



