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Produktionsmitarbeiterin


[bookmark: _GoBack]Sehr geehrte Frau Koller

Geschickt kann ich mit meinen Händen umgehen. Einige Jahre war ich in der Herstellung medizinischer Komponenten (Reinraum) angestellt. Ich sehe mich damit gut gerüstet, verschiedene Arbeiten in Ihrer Produktionsstätte zu übernehmen. 

Eine hohe Flexibilität und Anpassungsfähigkeit liegen mir im Blut und lassen sich an meiner Lebens- und Berufserfahrung ablesen. Ich bin einzig auf den Fahrplan des ÖV angewiesen. Da der Zug praktisch vor Ihrer Haustüre hält, sollten Schichtzeiten kein Problem darstellen.

Mein Wesen bezeichne ich als sehr hilfsbereit und verlässlich. Ich kann vielseitige Arbeiten übernehmen. Eine saubere, exakte und schnelle Ausführung dürfen Sie von mir erwarten. „Schwiizerdütsch“ verstehe ich, meine aufgestellte Art kommt im Team gut an. 

Sehr gerne unterstütze ich Sie dabei, Ihre Kunden mit einwandfreien Produkten zu beliefern. In Ihrem traditionsreichen Familienunternehmen zu arbeiten würde mich mit Stolz erfüllen. Für das Prüfen meiner Bewerbung danke ich Ihnen. Ich freue mich, wenn wir uns in einem Vorstellungsgespräch besser kennenlernen können.


Freundliche Grüsse

