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Bewerbung als Qualitätsprüferin 2-Schicht

Sehr geehrte Frau Lüthi

Zwischen 2014 und 2016 habe ich mehr ich mehr als zwei Jahre temporär für die Firma XY als Qualitätsprüferin gearbeitet, was mir sehr gut gefallen hat. Ihre Stellenausschreibung interessiert mich deshalb sehr und ich möchte mich gerne als neue Qualitätsprüferin bewerben.

Bei meinem letzten Einsatz bei XY habe ich verschiedene Komponenten mittels Prüflehre oder per Sichtkontrolle auf ihre Qualität hin kontrolliert, CNC-Maschinen bedient und die Ergebnisse genau in den Produktionsdokumenten erfasst. Ich bin also bestens vertraut mit den Aufgaben als Qualitätsprüferin und verfüge auch über die Erfahrung in der exakten Dokumentation. 

Ich zeichne mich durch Durchhaltevermögen, eine selbständige Arbeitsweise und viel Eigeninitiative aus. Ich gelte als sehr zuverlässig und verfüge über eine rasche Auffassungsgabe; Meine Lernbereitschaft und Begeisterungsfähigkeit kennzeichnen mich ebenso aus, wie meine Fähigkeit, guten Kontakt zu Mitarbeitern und Vorgesetzten aufzubauen. 

Ich würde mich freuen, Ihr Team mit meinen Fähigkeiten und Erfahrungen zu unterstützen. Besten Dank für das Prüfen meiner Bewerbungsunterlagen.
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