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Ihr zukünftiger Mitarbeiter in der Reinigung


Sehr geehrte Frau Molnar

Das Reinigen von Räumen liegt mir sehr. Mir gefällt es, wenn ich mit meiner Arbeit anderen eine Freude bereiten kann, denn jeder fühlt sich in einer sauberen Umgebung wohler. Gerne bin ich Teil Ihrer Firma und bewerbe mich deshalb bei Ihnen. 

Lange Jahre war ich bei Bosch (sia abresives) als Maschinist tätig. Es gehörte auch zu meinen Aufgaben, den Arbeitsplatz sauber und ordentlich zu halten. Mir macht es auch nichts aus, sanitäre Anlagen zu reinigen, da ich gewissenhaft und sehr dienstleistungsorientiert arbeite. 

Man schätzt mich als zuverlässigen, flexibel einsetzbaren Mann. Ich kann mich gut auf Deutsch verständigen (auch Schwizerdütsch) und erledige meine Aufträge sehr selbständig. Im Team agiere ich hilfsbereit und kollegial. Auf Grund von Restrukturierungsmassnahmen bei sia habe ich meine Arbeitsstelle verloren. Meine vielseitigen Fähigkeiten stelle ich sehr gerne Ihnen zur Verfügung.

Für das Prüfen meiner Unterlagen danke ich Ihnen sehr. Ich freue mich, wenn wir uns in einem Vorstellungsgespräch besser kennenlernen können. Auch stehe ich jederzeit für ein Probearbeiten zur Verfügung.

Freundliche Grüsse

Basha Fadil


