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23. Mai 2019


Ihr zukünftiger Mitarbeiter in der Reinigung


Sehr geehrte Damen und Herren

Das Reinigen einer Küche bei Mc Donalds gehört zum Anspruchsvollsten, was es gibt. Die Hygienestandards sind sehr hoch und dabei wird eine hohe Effizienz verlangt. Nach 6 Jahren in der Abendschicht bin ich auf der Suche nach einer Arbeit, welche ich grösstenteils am Tag erledigen kann. Ein Kollege hat mich auf Ihr Unternehmen aufmerksam gemacht und ich möchte mich gerne bei Ihnen als Mitarbeiter in der Reinigung bewerben. 

Ich bin sehr flexibel einsetzbar und verfüge auch über ein eigenes Fahrzeug. Mir macht es auch nichts aus, sanitäre Anlagen zu reinigen, da ich gewissenhaft und sehr dienstleistungsorientiert arbeite. Mein technisches Verständnis als gelernter Schlosser und Schweisser hilft mir zusätzlich. Man schätzt mich als zuverlässigen, loyalen und freundlichen Mitarbeiter. Ich kann mich gut auf Deutsch verständigen (auch etwas Schwizerdütsch) und erledige meine Aufträge sehr selbständig. Im Team agiere ich hilfsbereit und kollegial. Meine vielseitigen Fähigkeiten stelle ich sehr gerne Ihnen zur Verfügung.

Für das Prüfen meiner Unterlagen danke ich Ihnen sehr. Ich freue mich, wenn wir uns in einem Vorstellungsgespräch besser kennenlernen können. Auch stehe ich jederzeit für ein Probearbeiten zur Verfügung.

Freundliche Grüsse
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