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Datum


«Freundliche Bedienung der Gäste - in der heutigen Zeit wichtiger denn je»


Sehr geehrte Damen und Herren

Damit das Alterszentrum Park weiterhin auf Erfolgskurs bleibt, ist es von Bedeutung, zuverlässiges Personal zu engagieren. Zentrumsnah ist das Alterszentrum Park in einer schönen Umgebung perfekt gelegen, um den Bewohnern ein schönes „Zuhause“ zu bieten. Ebenso sind professionelle Dienstleistungen in der heutigen Zeit sehr wichtig, so wie sie auch vom Alterszentrum Park angeboten wird.

Durch meine langjährige Erfahrung im Service (Ukraine), kenne ich die hohe Bedeutung einer qualifizierten Kundenbetreuung. Es ist sehr wichtig, dass sich die Gäste wohlfühlen und die nötige Aufmerksamkeit erhalten, damit sie zufrieden sind und gerne wiederkommen. Mit mir erhalten Sie eine aufgestellte und motivierte Mitarbeiterin, die innovative Ideen mitbringt.

Aufgrund meiner hohen Sozialkompetenz und meiner Empathie komme ich mit den unterschiedlichsten Menschen aus verschiedenen Kulturen sehr gut aus und bin stets freundlich und hilfsbereit. Zudem habe ich keine Berührungsängste im Umgang mit Bewohnern des Alterszentrums sowie deren Angehörigen oder auch auswärtigen Besuchern. Ich bin stets geduldig in der Bedienung und arbeite ruhig bei unterschiedlichsten Bestellungen. 

Mit mir erhalten Sie eine kompetente Persönlichkeit, die gerne auch am Abend oder an Wochenenden arbeitet. 

Eine Einladung zu einem Gespräch würde mich sehr freuen. Vielen Dank für die Prüfung meiner Bewerbung. 

Freundliche Grüsse


Vorname Name
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